



晨读经典 书声琅琅



□文/图 本报记者 齐放
实习生 陈婧

7月24日早上6时20分,晨曦初露。记者来到市区辽河路洛张市场北的晨读点时,已有30多位小朋友和家长一起,齐声朗读《论语》。

“这种只争朝夕的气氛振奋人心,能激励孩子用心学习。”陪同女儿璐璐读书的张女士告诉记者,她们住在泰山路一小区,是一周前加入晨读的,每天6点准时赶到读书点,“女儿之前在家背诗

读书,可总提不起精神。来到晨读点后,看到大家都在读书,女儿学习的自觉性明显提高了。”

半个月前,记者曾采访了市区岷江路与太行山路交叉口的晨读点,当天早上记者再次来到这里时,看到在这里读书的孩子和家长明显增多,大家正在齐声朗读《诗经》。

“孩子们现在自己领读,大家自觉轮流,这样可以提升孩子们学习的专注度和自觉性。”创办这个读书点的田会敏对记者说,“暑假晨读开始后,每天都

有孩子加入进来,从开始的100多人,到现在的近300人,让我既惊讶又欣慰。读书点就像一个磁场,有着强大的吸引力,不断吸引新人加入进来。”

郭嘉豪今年12岁,已在这个读书点坚持晨读了两年,谈起感受,他说:“暑假里每天坚持早起,对我也是一种考验。晨读让我很有收获,我的语文和其他课程成绩都很好,这与我养成早起晨读学习的习惯是分不开的。”

“我感觉自己已经喜欢上了晨读,大家共同读书带给我了一种压力和动力,让我对学习更用心了。”上小学的欢欢说。

看着眼前的一切,来陪孩子读书的宋先生激动地说:“少年强则国强,少年进步则国进步。如果我们每个家庭都这样热爱读书,我们的社会怎么会不文明?如果我们的大家都这样热爱读书,我们的国家何愁不兴盛!”

当天早上,记者驱车查看了市区柳江小区河堤、彝园、老虎滩公园、双汇广场等地的晨读点,到处书声琅琅,学习氛围浓厚。晨读,已成为不少孩子和家长的自觉行动。

有的纳凉点 设施不完善

本报讯(记者 杨旭)7月23日,市民田先生拨打新闻热线向记者反映,丹尼斯沙北商场纳凉点条件简陋,配套设施不完善,希望引起有关部门重视。

7月3日,本报对全市开放10个纳凉点一事做过报道。相关部门称,全市纳凉点均配备一定数量的桌椅、饮水机、报纸杂志和防蚊蝇药品等,部分条件允许的纳凉点配备电视、无线网络等。

7月23日下午,记者来到丹尼斯沙北商场纳凉点,发现情况确实如田先生所说,饮水机内无水,报纸已

过期多时。环顾四周,找不到防蚊蝇药品。

随后,记者联系了市人防办有关工作人员。他表示将立刻安排工作人员与商场沟通,督导纳凉点完善配套设施。

7月24日,记者再次来到丹尼斯沙北商场纳凉点,发现条件并未改善多少。

正在纳凉的市民崔女士告诉记者,最近天气太热,她经常来商场避暑,饮水机里没水已经不是一天两天了。“在这儿待着挺无聊的,建议增加一些休闲娱乐设施,方便前来避暑纳凉的市民。”崔女士说。

图片新闻



7月24日上午,郾城区龙塔街道淞江社区组织辖区孩子开展了手工制作活动,提高未成年人的动手能力,培养其创新精神和实践能力。

本报记者 潘丽亚 摄



为了培育和践行社会主义核心价值观,加强未成年人的思想道德建设,7月24日上午,郾城区龙塔街道太行山路社区开展未成年人“诚信”书法主题活动。

本报记者 姚晓晓 摄

我市整治医疗服务价格

本报讯(记者 潘丽亚 实习生 张思睿)7月24日,记者从市医疗服务价格重点治理工作会上获悉,全市医疗服务价格重点治理工作自即日起全面启动,医疗服务项目收费情况、医用耗材等成为此次治理的重点对象。

据介绍,此次医疗服务价格

重点治理的是2018年1月1日以来发生的价格和收费行为,重大价格违法行为可追溯。重点治理的对象是抽检系统随机抽取的6家公立医疗机构。而非公立医疗机构、疾病预防控制中心、血站等其他医疗卫生机构,则主要针对投诉举报等途径反映的问题进行检查

治理。重点治理的内容包括,是否按规定的医疗服务项目和标准收费,使用一次性医用卫生材料是否按规定进行收费,有无重复收取一次性卫生材料费等。还将重点对医疗机构销售高值植(介)人类医用耗材有无超过规定的价格或加价水平销售进行检查。

我市6月份CPI涨幅收窄

本报讯(记者 潘丽亚 实习生 张思睿)7月24日,记者从漯河国调队获悉,6月份,我市居民消费价格(CPI)同比上涨2.2%,涨幅较上月收窄0.6%,低于全省0.5个百分点;环比下降0.6%,涨幅较上月收窄0.3个百分点。上半年,漯河居民消费价格

比去年同期累计上涨2.3%。

从环比看,受鸡蛋、部分蔬菜和水果价格下降的影响,6月份漯河总体市场价格稳中趋降。构成居民消费价格指数的八大类商品及服务价格呈现“五降一平二涨”趋势。

从同比看,6月份全市CPI同比涨幅略有回落。构成居民消

费价格指数的八大类商品及服务价格呈“全面上涨”态势。食品烟酒价格同比上涨3.3%,涨幅较上月收窄1.3个百分点,是拉动CPI同比上涨的主力军。其中,猪肉、鲜瓜果类和鸡蛋价格分别上涨22.8%、20.5%和9.8%。非食品烟酒价格同比上涨1.7%。

关于实施“两开放”的公告

我市自2018年8月1日实施“两开放”以来(机关事业单位内部停车场、卫生间免费对外开放),已取得明显成效,但在近期组织的督查暗访中,发现部分单位重视程度不高,落实不到位。为确保“两开放”工作扎实有效推进,现将“两

开放”具体要求公告如下:

1.开放时间:全市机关事业单位卫生间都要无条件全天对市民开放;停车场节假日期间全天对市民开放,工作日期间当日18:30—次日7:00对外开放。

2.开放范围:除涉密单

位、军队、学校外,全市各级机关事业单位(含直属单位)均免费对市民开放。

3.投诉举报电话:0395-12345。

市“创文”办
市机关事务服务中心
2019年7月2日

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。